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Private Sub userform initialize()

Dim VarDerLigne As Integer

Dim VarPlage As 3tring

VarDerLigne = Sheets("params") .Range ("A65536") .End (x1Up) . Row
VarPlage = Sheets("params").Range ("A2:A" & VarDerLigne) .Address
service.RowSource = "params!"™ & VarPlage

service.ColumnHeads = False

service.ListIndex = 0

End Sub

Private Sub service_Change ()

If service.Value = Ensilage Then
ComboBox2.Visible = False

End If

End Sub

Private Sub effectuer Click()
Dim prix As Doukle
If service.Value = Ensilage Then
If (IsHumeric (hectares.Valus)) Then
hectares = CDkl (hectares.Value)
If (hectares < 7 And hectares > 0)
If OQui.Value = True Then
If (IsNumeric(remorgues.Value)) Then
remorgques = CDbl (remorques.Value)
If (remorgues < 10) Then
8. . Formula = 200 * hectares +

Then

prixfinal.Caption = CS5tr(prix)
Else
MsgBox "l'entreprise dispose de 10 remorgues maximum”
End If
End If

Else
prix.Formula = 200 * hectares
prixfinal.Caption = CStr (prix)
End If
Else
MsgBox "pas pos"
End If
Else
MsgBox "pas num"
End If
End If
End Sub

(hectares * 30) / 60 * remorgues * 50
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Dim VarDerLigne As Integer
Dim VarPlage As String

service.RowSource =
service.ColumnHeads = False
service.ListIndex = 0

End Sub

Private Sub userform initialize()

VarDerLigne = Sheets("params") .Range ("265536") .End (x10Up) . Row
VarPlage = Sheets("params"™).Range ("A2:A" & VarDerLigne) .Address
"params'!"™ & VarPlage

Private Sub service_Change()

ComioBox2.Visible = False
End If
End Sub

If service.Value = Ensilage Then

Private Sub effectuer Click()
Dim prix As Double

End Sub

If service.Value = Ensilage Then
If (IsNumeric(hectares.Value)) Then
hectares = CDbl (hectares.Value)
If (hectares < 7 And hectares > 0) Then
If Cui.Value = True Then
If (IsMumeric(remorgues.Value)) Then
remorques = CDkl (remorques.Valus)
If (remorques < 10) Then
Formula = 200
prixfinal.Caption = CStr(prix)

* nectares + (hectares * 30) / €0 * remorques * 50

MsgBox "l'entreprise dispose de 10 remorgues maximum"™

* hectares

Else
End If
End If
Else
prix.Formula = 200
prixfinal.Caption = C5tr(prix)
End If
Elss
MsgBox "pas pos"
End If
Else
MsgBox "pas num"
End If
End If
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Private Sub userform initialize()
Dim VarDerLigne As Integer

Dim VarPlage As String

VarDerLigne = Sheets("params").Range ("A€5536") .End (x1Up) .Row
VarPlage = Sheets("params").Range ("A2:A" & VarDerLigne).Address
service.RowSource = "params!" & VarPlage

service.ColumnHeads = False

service.ListIndex = 0

End Sub
Private Sub service Change ()

If service.Value = Ensilage Then
ComboBox2.Visible = False

End If

End Sub

Private Sub effectuer Click()

If service.Value = Ensilage Then
If (IsNumeric(hectares.Value)) Then
nectares = CDbl (hectares.Value)

If (nectares < 7 And hectares > 0) Then
If Cui.Value = True Then
If (IsNumeric(remorques.Value)) Then
remorques = CDbl(remorgues.Valus)

If (remorques < 10) Then

prixfinal.Formula = 200 * hectares + (hectares * 30) / €0 * * 50
prixfinal.Caption = CStr(prix
Else
MsgBox "l'entreprise dispose de 10 Iemorgues maximume”
End If
End If
Else
prixfinal.Formula = 200 * hectares
prixfinal.Caption = C3tz(prix) Microsoft Visual Basic pour Applications X
End If
Else
MsgBox "pas pos"” Erreur de compilation:
End If

Else Membre de méthode ou de données introuvable

MsgBox "pas num"

End If
zad I nide

End Sub
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